
Το ΚΠΕ Βελβεντού-Σιάτιστας στο πλαίσιο του ‘Εργου «Δράσεις Δια Βίου Μάθησης για το Περιβάλλον και την Αειφορία στις 13 Περιφέρειες», το οποίο χρηματοδοτείται απο Εθνικούς Πόρους, θα υλοποιήσει ενημερωτική ημερίδα για τους Δημότες με θέμα «Η ρύπανση της ατμόσφαιρας (αιθαλομίχλη) και οι επιπτώσεις στην υγεία από την καύση στερεών καυσίμων». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 2016  και ώρα 18.30 στο Πνευματικό Κέντρο Βελβεντού.

Το πρόγραμμα της ημερίδας περιλαμβάνει τις εισηγήσεις:
· «Συγκεντρώσεις αιωρούμενων σωματιδίων στη Δυτική Μακεδονία», Ευαγγελόπουλος Βασίλης, Δρ. Φυσικός,  Κέντρο Περιβάλλοντος Δυτικής Μακεδονίας. 
· «Επιτρεπτά είδη καυσίμων», Αλβανός Δημήτρης, Βιολόγος, Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού σχεδιασμού Περιφέρειας Δυτ. Μακεδονίας.
· «Περιβαλλοντική και οικονομική προσέγγιση της θέρμανσης κτιρίων», Πεκόπουλος Δημήτρης, Μηχανολόγος Μηχανικός, Αναπτυξιακή Δυτ. Μακεδονίας Α.Ε.
· «Οι επιπτώσεις της αιθαλομίχλης στην υγεία», Πελετίδου Σωτηρία, Ιατρός Πνευμονολόγος, εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου Κοζάνης.
Η ενημερωτική ημερίδα σχεδιάστηκε και υλοποιείται με αφορμή το τεράστιο πρόβλημα που δημιουργείται για το περιβάλλον και την υγεία των κατοίκων από τη συγκέντρωση καπνού εξαιτίας της καύσης των στερεών καυσίμων (τζάκια, ξυλόσομπες, ξυλολέβητες, ξηρών υπολειμμάτων στα χωράφια κα.).

