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	Προς: 

- Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Κοζάνης 

-  Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Κοζάνης 


	


Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή εκπαιδευτικών σε διήμερο σεμινάριο»

Το ΚΠΕ Βελβεντού-Σιάτιστας, οργανώνει διήμερη ενημερωτική και εργαστηριακή δράση, στο πλαίσιο της πράξης «Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) - Περιβαλλοντική Εκπαίδευση» του επιχειρησιακού προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020», Άξονας προτεραιότητας 6,  με τίτλο: «Μεθοδολογία υλοποίησης Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπ/σης για μαθητές με προβλήματα αναπηρίας».
Το σεμινάριο διάρκειας 17 διδακτικών ωρών, θα πραγματοποιηθεί στο Βελβεντό το Σάββατο 24 Νοεμβρίου 2018 (ώρες 09.00-20.00) και την Κυριακή 25 Νοεμβρίου 2018 (ώρες 09.00-14.30).

Το σεμινάριο απευθύνεται σε 40 εκπαιδευτικούς Π/βάθμιας και Δ/βάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης ως εξής.

	Π/βάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης
	20

	Δ/βάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης
	20


Με την ολοκλήρωση της  διήμερης δράσης οι συμμετέχοντες που θα παρακολουθήσουν ανελλειπώς τις εκπαιδευτικές διαδικασίες θα λάβουν βεβαίωση επιμόρφωσης  και θα εγγραφούν στο μητρώο επιμορφωθέντων στην περιβαλλοντική εκπ/ση που τηρείται στο ΚΠΕ.
Το ΚΠΕ θα καλύψει από το Τ.Δ.Ε. δαπάνες εργαστηριακών υλικών, μπουφέ (καφές, αναψυκτικά, αρτοποιήματα κλπ), μεσημεριανό γεύμα και διαμονή (όσων δικαιούνται) και διατροφή των εισηγητων.
Δεν καλύπτονται έξοδα διαμονής των συμμετεχόντων.
Τα έξοδα μετακίνησης των εκπαιδευτικών θα καλυφθούν από τους ίδιους.
Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν πρέπει να υποβάλλουν την αίτησή τους στους Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων και Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης των Διευθύνσεών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης έως την Πέμπτη 1 Νοεμβρίου 2018. Παρακαλούμε τα γραφεία Σχολικών Δραστηριοτήτων και Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης να επιλέξουν τους εκπαιδευτικούς που πληρούν τις προϋποθέσεις και να μας αποστείλουν ονομαστικές καταστάσεις έως την Πέμπτη 1 Νοεμβρίου 2018 
Το πρόγραμμα του σεμιναρίου καθώς και τα ονόματα των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών (τακτικών και αναπληρωματικών) θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του ΚΠΕ Βελβεντού – Σιάτιστας (http://kpe-velvent.koz.sch.gr). 

                                                                  Ο Υπεύθυνος λειτουργίας του 

                                                                     ΚΠΕ Βελβεντού-Σιάτιστας

                                                                       Σαμαράς Κωνσταντίνος
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